مملكة البحرين

وزارة التربية والتعليم

مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

السؤال الأول : ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة و علامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:  

1.  (    √    )   من الشكل المرسوم  المستقيمان متوازيان . 

2. (   ×     )   العلاقة بين المستقيمين هي تعامد .
العلاقة هي تقاطع


3. (     √     )   العلاقة بين المستقيمين هي التقاطع و التعامد .
                                                                                                                 م

4. (    ×    )    الشكل الذي أمامك اسم المستقيم المرسوم هو ل ع .          ل              و                   ع 
                                                                                                               ن

لان الرمز خطأ الرمز الصحيح هو ل ع 
                                                                                                                 م

5. من الشكل الذي أمامك اسم الشعاع المرسوم هو و  ن .              ل              و                   ع 
√
                                                                                                        ن

                                                                                                                م


6. من الشكل الذي أمامك اسم القطعة المستقيمة المرسوم هو ل  م.           ل             و                   ع 
       ×                                                                                                    ن

لان الرمز خطأ الرمز الصحيح هو و م 

7. (    √    )   في الشكل التالي نوع الزاوية رقم 1 هي زاوية حادة .                           1  

                                                                                               ب           5                        

8. (  √      )   في الشكل التالي نوع الزاوية رقم 5 هي زاوية قائمة .                           1  

                                                                                              ب           5                        

9. (    ×    )   في الشكل التالي نوع الزاوية ب هي زاوية منفرجة .                           1  

       هي حادة                                                                             ب           5                        
10. (   √     )   نوع الزاوية في الشكل المجاور هي زاوية منفرجة  .                                                                                                        

11. (    ×     )   نوع الزاوية في الشكل المجاور هي زاوية حادة  .                                                                                                        
الصحيح : قائمة
12. (    √    )   نوع الزاوية في الشكل المجاور هي زاوية حادة  .                                                                                                        

13.  (   ×     )  نوع المثلث المرسوم هو مثلث منفرج الزاوية .
الصح هو قائم
14. (  √      )  نوع المثلث المرسوم هو مثلث حاد الزاويا .

15. (   ×     )  نوع المثلث المرسوم هو مثلث قائم الزاوية .
التصحيح : منفرج
16. (    ×     )   عدد اوجه المخروط 1 و عدد رؤوسه 2 و لا يوجد به احرف . 
                          عدد اوجه المخروط 1 و عدد رؤوسه 1 و لا يوجد به احرف .
17. (     ×     )   عدد اوجه الاسطوانة 2 و عدد رؤوسها 2 و لا يوجد بها احرف .
                         عدد اوجه الاسطوانة 2 و عدد رؤوسها 0 و لا يوجد بها احرف .

18. (     ×     )  المنشور الرباعي و المكعب متشابهان في أن الواحد له 6 أوجه و 12 رأس و 8 حرف . 
                          المنشور الرباعي و المكعب متشابهان في أن الواحد له 6 أوجه و 8 رؤوس و 12 حرف .
19. (    √    )   الشكل المجاور له محور تماثل واحد .
20. (    ×      )   الشكل المجاور له محور تماثل ثنائي .                                               له محور واحد
21. (     ×     )   ناتج 2400 ÷ 6= 40    .   الحل الصحيح هو 400
22. (    √    )   ناتج 4900 ÷ 7= 700    .

















































































































































الاسم :


الصف :


الرقم :

























































































مراجعة لمنتصف الفصل لمنتصف الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 2009 / 2010م 


في مادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي
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